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第 29 回政策研究大学院大学経営協議会議事要旨 

The Minutes of the 29th Administrative Council Meeting 
 

 

○ 日 時 ： 平成 23 年５月 16 日（月）14:00～15:30 

Date ： May 16,2011 (Mon) 14:00～15:30 

○ 場 所 ： 政策研究大学院大学 研究会室 4A 

Venue ： Research Meeting Room 4A 

○ 出席者 ： 

〔学外委員〕 

石田委員、小野委員、工藤委員、嶋津委員、林委員、早房委員 

  〔学内委員〕 

白石学長、大山理事・副学長、恒川副学長、堀江副学長、ローズ副学長、 

金本学長特別補佐、今野学長特別補佐 

〔オブザーバー〕 

磯谷大学運営局長  

○ 欠席者 ： 

〔学外委員〕 

加藤委員、中邨委員 

 

 

Ⅰ．審議事項（Matters Deliberated) 

１．学長選考会議委員の選考について（Selection of the Member of President Selection 

Committee) 

白石学長から、任期満了に伴う学長選考会議委員の選出について発言があり、引

き続き、磯谷大学運営局長から、学長選考会議に関する法令及び本学の規則等の定

めについて説明があった。 

委員の選出方法について協議の結果、投票によることとされ、投票の結果、本学 

規則の規定による５名が、学長選考会議委員として選出された。 

 

Ⅱ．報告事項（Matters Reported) 

 １．政策研究院機構（仮称）の創設準備状況について（Status of Preparation to Establish 

the GRIPS “Federation”) 

今野学長特別補佐から、政策研究院機構（仮称）の創設準備状況について、資料

に基づき説明があった。 

 

◆ 各委員からの主な意見等は以下のとおり。（○：学外委員、△：本学） 

（○）基本的な構想は良いと思うが、各研究機関がどこまで機構に関与してくれる

かどうかは、機構の制度設計にかかっている。 

（△）それぞれの府省等でオーナーシップを持ってもらう必要があるため、府省等

の職員の方々と緊密な連携をとり、きっちりしたデザインづくりをしたい。 

 

２．平成 24 年度概算要求の方向性について（FY2012 Budget Request Directions) 

   磯谷大学運営局長から、平成 24 年度概算要求の方向性について、資料に基づき

説明があった。 

 

◆ 各委員からの主な意見等は以下のとおり。（○：学外委員、△：本学） 

 （○）今回の震災によって国際的に日本の信用が大きく失われたため、危機管理に
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ついて特に力を入れてほしい。また、長期的に、国の在り方、統治の在り方を

掘り起こし、どう対処すれば国家が前進できるのかを提言してほしい。 

（△）復興構想会議に注目しつつ、震災復興については、政策研究センター所長ら

教員有志から、連休前に第一段の提言を、また、本日、第二段の提言を提出し

た。 

 

３．修了者の状況について（Status of Graduates) 

堀江副学長から、前回（４/27）の経営協議会における委員の発言を受け、本学

の修了生の状況について、資料に基づき説明があった。 

 

       以上 

 


